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This Amendment number 005 is raised to respond to Vendors’ questions and apply changes to 
the ITQ. 

Question 1: 

Article 5.1 Certifications Required with Response, of the ITQ states: 

Respondents must submit the following duly completed certifications as part of their response. 

(a) Declaration of Convicted Offences 

As applicable, pursuant to section 01 of the Standard Instructions, subsection ‘Declaration of 
Convicted Offences’, the Respondent must provide with its response, the completed Declaration 
Form (Form 2), to be given further consideration in the procurement process. 

It is only necessary to submit a completed Declaration Form if there is information related to listed 
offences, or similar that must be disclosed.  

(b) Integrity Provisions – List of Names   

Respondents who are incorporated, including those responding as a joint venture, must provide 
with their response, a complete list of individuals currently serving on the Board of Directors of the 
Respondent (Form 3 List of Names). 

Respondents responding as sole proprietorship, including those responding as a joint venture, 
must provide the names of the owner(s). 

Respondents responding as societies, firms or partnerships do not need to provide lists of names. 

Questions: 

Q.1.1 What information would Canada require for Joint Ventures (JV) comprised of: 

a) Member 1 (Firm Incorporated) 
b) Member 2 (Firm Sole Proprietorship) 
c) Member 3 (Firm Partnership) 

 

Q.1.2 What information would Canada require for an incorporated Joint Venture, thus creating a new 
incorporated entity? 

Response 1: 

R.1.1 a) List of those serving on the Board of Directors 

 b) List of Owners 

 c) No list required 

R.1.2 The list of those serving on the Board of Directors of that entity.  

 
Question 2 

In response to Question 1 in Amendment 2, Canada states that subcontractors do not need to be 
qualified with the bidding group at this stage of the procurement process. Canada goes on to state that it 
is unknown whether subcontractors references will be allowed in subsequent stages of the RFP. Further, 
in the current ITQ stage we note that subcontractor references are not permitted (only JV references). 
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 For consistency and clarity would Canada please confirm that Bidders will not be permitted to use 
subcontractor experience for references at any future stage in the procurement process? 

Response 2 
 
As previously stated, it is not known at this point in time, if experience of subcontractors will be permitted 
under the Request for Proposal. 

 
 
 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED. 


